

દેશમાં મલ્ટિકેપ મ્યુચ્યુઅલ ફંડનો વધી રહેલો વ્યાપ

વિઝનેસ રિપોર્ટર | સુરત

નોટબંધી બાદ જ્યારે કેપિટલ માર્કેટ ડાઉન થયું છે ત્યારે મ્યુચ્યુઅલ ફંડમાં રોકાણની ઘણી તક રહેલી છે.

પરાગ પરીખ ફાઇનાન્સિયલ એડવાઇઝરી સર્વિસીઝના ચીફ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ ઓફિસર રાજીવ ઠક્કર સાથે થયેલી વાતચીતમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે, હાલ ગુજરાતમાં નોટબંધી પછી લોન્ગ ટર્મ કેપિટલ

ઇન્વેસ્ટમેન્ટની આશાઓ સેવાઈ રહી હતી જોકે લોકો પરપરાગત રોકાણ પદ્ધતિ તરફથી ઇન્કિવટી માર્કેટ તરફ વળ્યા છે ત્યારે અમે મલ્ટિકેપ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ યોજના રજૂ કરી રહ્યા છે. જે થકી રોકાણના અલગ-અલગ ભેત્રો જેવા કે ટેકનોલોજી, ઇન્ફા, રીઅલ એસ્ટેટ વગેરેમાં 65 ટકા ભારતીય ઇન્કિવટી અને 35 ટકા ફોરેન ઇન્કિવટીમાં રોકાણ કરીને સારું વળતર આપીશું.

PPFAS દ્વારા પરાગ પરીખ લોન્ગ ટર્મ વલ્યુ ફંડ યોજના

સુરત, તા.૨૪
ફાઇનાન્સિયલ
પરાગ પરીખ
એડવાઇઝરી સર્વિસીઝ પ્રા. લિ. દ્વારા
ગુજરાતમાં તેના નેટવર્કનું મૂળ વધારવા માટે પીપીએફએસ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ આઈએએફ માટે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વિતરકોના સંગઠનો અને અન્ય વાહિનીઓ સાથે એકધારા સહયોગ મારફતે આ આયોજનને આકાર આપવામાં આવ્યો છે. જેમાં રોકાણ અને

ઉત્તમ વળતર માટેની એકમાત્ર સુંદર યોજનાની ઓફર કરવામાં આવી છે. આ અંગે પીપીએફએસ મ્યુચ્યુઅલ ફંડના ચીફ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ ઓફિસર અને ડાયરેક્ટર રાજીવ ઠક્કરે જણાવ્યું હતું કે તેઓ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ વેલ્યુ ઇન્વેસ્ટિંગ સ્કૂલમાં વિશ્વાસ રાખે છે અને તેની ખુબીઓ રોકાણ પ્રક્રિયા અને પોર્ટફોલિયોની પસંદગીમાં પ્રતિબિંબિત થાય છે.

પીપીએફએસ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ ગુજરાત કે અપને નેટવર્ક કા વિસ્તાર કરેગા



ઠક્કર ને કહા કિ ગુજરાત સમીપ કે ભવિષ્ય મેં પીપીએફએસ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ કે લિપ પ્રમુખ ત્રીન બાજાર મેં સે એક હૈ. હમૈં હમારી સર્વ ચૈનલ બાગીદારોં કે પાસ

સુરત. પરાગ પરીખ ફાઇનાન્સિયલ એડવાઇઝરી સર્વિસીઝ પ્રા.લિ. દ્વારા પ્રાયોજિત પીપીએફએસ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ આઈએફએ, વિતરકોં કે સંગઠનોં વ અન્ય વાહિનીઓં કે સાથ એક સમાન સહયોગ દ્વારા ગુજરાત મેં અપને નેટવર્ક કો મૂલ બઢાયેગા. ફિલહાલ ગુજરાત 31 જાનવરી, 2017 કો કુલ એચ્યુએમ કે પાંચ પ્રતિશત ફંડ કે વોલ્યુમ કે લિપ ચૌથા સબસે વિશાલ બાજાર હૈ. યહ વર્તમાન વિલ્તીય એસઆઈપી માર્ગ મેં ગ્રાહકોં કો સંખ્યા ડુગના કરને કો ધારણા રખતા હૈ. પીપીએફ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ કે ચીફ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ ઓફિસર ઓર ડાયરેક્ટર રાજીવ

સે ડલ્તમ મદદ મિલ રહી હૈ ઓર યહ સમર્થન ચાલુ રહને કો આશા હૈ. ગુજરાત મેં નિવેશક મૂલ વ્યાપાર સમજાતે હૈં ઓર હમારી મૂલ્ય નિવેશ ફિલોસોફી કે સાથ સંમત હૈ.

મુંબઈની પરાગ પરીખ ફાઇનાન્સિયલ કંપની હવે સુરતમાં સેવા શરૂ કરશે

સુરત, તા.૨૧
મુંબઈની પરાગ પરીખ ફાઇનાન્સિયલ કંપની દ્વારા ગુજરાતમાં મ્યુચ્યુઅલ ફંડ આઈએફએ સહિત અન્ય વિવિધ વિતરકોની સેવા હવે ગુજરાતમાં શરૂ કરી રહી છે.

આ બાબતે પત્રકાર પરિષદમાં પીપીએફએસ મ્યુચ્યુઅલ ફંડના ચીફ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ ઓફિસર અને ડાયરેક્ટર રાજીવ ઠક્કરે જણાવ્યું હતું કે, નાણકના ભવિષ્યમાં મ્યુચ્યુઅલ ફંડ એ ટોચના ત્રણ બજારમાંથી એક છે. અમને સર્વ ચેનલ ભાગીદારો પાસેથી ઉત્તમ મદદ મળી રહી છે અને આ ટેકો ચાલુ રહેશે એવી અમને આશા છે. ગુજરાતના રોકાણકારો મૂળ વેપારને સમજે છે. અને અમારી મૂલ્ય રોકાણ ફિલસૂફી સાથે સુમેળ સાથે



છે. આ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ વેલ્યુ ઇન્વેસ્ટિંગ સ્કૂલમાં વિશ્વાસ રાખે છે અને તેની ખુબીઓ રોકાણ પ્રક્રિયા અને પોર્ટફોલિયોની પસંદગીમાં પ્રતિબિંબિત થાય છે. તેને સરળ અને આસાન રાખવા માટે અગ્રતાની રેખામાં તે પરાગ પરીખ લોન્ગ ટર્મ વલ્યુ ફંડ નામે

કલ્ત એક યોજના ઓફર કરે છે. જે દેશની ઇન્કિવટીમાં લઘુત્તમ ૬૫ ટકાનું અને દરિયાપારની ઇન્કિવટીઓ અને વરલાંગણાની ૩૫ અને નાણા બજાર સિક્યુરિટીઝમાં ૩૫ ટકા સુધી રોકાણ કરવાની સાનુકૂળતા સાથેની ઓપન એન્ડેડ ઇન્કિવટી અભિમુખ યોજના છે.

પીપીએફએસ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ ગુજરાતના નેટવર્કનું વિસ્તરણ કરશે

સુરત, મંગળવાર

પીપીએફએસ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ ગુજરાતના નેટવર્કનું વિસ્તરણ કરશે. વિતરકોના સંગઠનો અને અન્ય વાહિનીઓ સાથે એકધારા સહયોગ મારફત આ વિસ્તરણ થશે એમ ચીફ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ ઓફિસર અને ડાયરેક્ટર રાજીવ ઠક્કરે પત્રકારો સાથેની વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું. ગુજરાતમાં રોકાણકાર મૂળ વેપારને સમજે છે અને અમારી મૂલ્ય રોકાણ ફિલસૂફી સાથે સુમેળ સાથે છે. પીપીએફએસ એએમસીની ઓડિટેડ નેટવર્થ ૩૦ નવેમ્બ, ૨૦૧૬ના રોજ ૫૧.૫૩ કરોડ છે.